Задание для группы «ХИМИКИ»
Представьте, что вам в вашу лабораторию поступили удобрения на анализ, но склянки перепутались, так как этикетки были не качественно приклеены к ним. Как можно определить в какой склянке, какое удобрение. Проведите анализ, пользуясь доступными вам средствами.

Согласно документам к вам поступили: аммиачная селитра, суперфосфат и сильвинит. 

(в лотки поставить реактивы: Вода дистиллированная, медь и серная кислота, хлорид бария раствор, раствор щелочи ( КОН или NaOH) нитрат серебра раствор, универсальная индикаторная бумага,, раствор уксусной кислоты, спиртовка, пробиркодержатель, нихромовая проволочка, чистые пробирки (6-8) шт. ложечки или шпатели, образцы определяемых солей по номерами).
Задание для группы «СИНТЕТИКИ»

Одна из ферм, занимающаяся выращиванием бобовых предлагает вам для переработки поставить несколько сельскохозяйственных культур. Какую культуру и какие части растений, вам будет выгоднее приобрести у хозяйства для производства: а) синтетического мяса, б) спирта.
Таблица 3 Химический состав бобовых культур, в %

	Показатели
	Горох
	Соя
	Фасоль
	Чечевица

	Вода
	14,0
	12,0
	14,0
	14,0

	Белки
	23,0
	34,9
	22,3
	24,8

	Жиры
	1,2
	17,3
	1,7
	1,1

	Углеводы
	53,3
	26,5
	54,5
	53,7

	в том числе моно и дисахариды
	4,2
	9,0
	4,5
	2,9

	Крахмал
	46,5
	2,5
	43,4
	39,8

	Целлюлоза
	5,7
	4,3
	3,9
	3,7

	Зола
	2,8
	5,0
	3,6
	2,7

	Витамины, мг/100 г.:
	
	
	
	

	В-каротины
	0,07
	0,07
	0,02
	0,03

	В1
	0,81
	0,94
	0,50
	0,50

	В2
	0,15
	0,22
	0,18
	0,21

	РР 
	2,20
	2,20
	2,10
	1,80


Задание для группы «БИОТЕХНОЛОГИ»

Сотрудничающая с вами компания по производству трансгенных организмов, направила к вам в институт запрос на исследование возможности модификации следующего участка цепи ДНК. Сотрудники предложили вам несколько вариантов последовательностей нуклеотидов для работы, которые они хотели бы видеть в составе молекулы ДНК. Определите подходящий вариант:

ДНК : 3´ А – Т – А – Г – Ц – Ц – А – А – Т – Г – Т – Г – Ц 5´

           5´ Т – А - _____________________________- Ц – Г 3´
Варианты:   3´ Т – Ц – Г – Г – Т – Т – А – Ц – А 5´
                     5´ У – Г – Ц – Ц – А – А – У – Г – У 3´

                     5´ Т – Ц – Г – Г – Т – Т – А – Ц – А 5´

                     3´ У – Ц – Г – Г – У – У – А – Ц – А 5´

